
 

 

 
 

 

1. Čitanje (Izl 19,2-6a)  
 

U one dane: Izraelci dođu u Sinajsku pustinju i 
utabore se u pustinji. Postave Izraelci tabor tu 
pred brdom, a Mojsije se popne k Bogu. 
Gospodin ga zovne s brda pa mu rekne: »Ovo 
reci domu Jakovljevu, proglasi djeci Izraelovoj: 
’Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima; kako 
sam vas nosio na orlovskim krilima i k sebi vas 
doveo. Stoga, budete li mi se vjerno pokoravali i 
držali savez moj, vi ćete mi biti predraga svojina 
mimo sve narode – ta moj je sav svijet! – vi ćete 
mi biti kraljevstvo svećenikâ, narod svet.’« 

 
Ps 100,2-3.5 
 

Njegov smo narod  
i ovce paše njegove. 
  
Kliči Gospodinu, sva zemljo! 
Služite Gospodinu u veselju! 
Pred lice mu dođite s radosnim klicanjem! 
 
Znajte da je Gospodin Bog: 
on nas stvori i mi smo njegovi, 
njegov smo narod i ovce paše njegove. 
 
Jer dobar je Gospodin, 
dovijeka je ljubav njegova, 
od koljena do koljena vjernost njegova. 

 
2. Čitanje (Rim 5,6-11) 
 

Braćo! Dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već 
u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, 
jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za 
dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza 
ljubav svoju prema nama ovako: dok još 
bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li 

ćemo se više sada, pošto smo opravdani krvlju 
njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, 
ako se s Bogom pomirismo po smrti Sina 
njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo 
ćemo se više, pomireni, spasiti životom 
njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po 
Gospodinu našemu Isusu Kristu po kojem 
zadobismo pomirenje. 
 

Približilo se kraljevstvo Božje: 
Obratite se i vjerujte evanđelju! 

 
Evanđelje (Mt 9,36-10,8) 
 

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali 
mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani 
kao ovce bez pastira. Tada reče svojim 

učenicima: »Žetve je mnogo, 
a radnika malo. Molite dakle 
gospodara žetve da pošalje 
radnike u žetvu svoju.« 
Dozva dvanaestoricu svojih 
učenika i dade im vlast nad 
nečistim dusima: da ih 
izgone i da liječe svaku 
bolest i svaku nemoć. A ovo 
su imena dvanaestorice 
apostola: prvi Šimun, zvani 
Petar, i Andrija, brat njegov; i 

Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i 
Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i 
Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga 
izda. Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: »K 
poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne 
ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama 
doma Izraelova! Putom propovijedajte: ’Približilo 
se kraljevstvo nebesko!’ Bolesne liječite, mrtve 
uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! 
Besplatno primiste, besplatno dajte!«   
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  14. lipnja 
sv. Elizej   

 

XI. NEDJELJA KROZ GODINU 

 
Izl 19,2-6a; Ps 100; Rim 5,6-11; Mt 9,36-
10,8 

7,30 + Jaroslav i Ana Kolouch 

9,00 
+ Ankica, Josip, Željko, Zvonko  
            i Dubravka Kolezarić 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

12,00 + Antun i ob. Javorček i Ivanković 

19,00 + Nino i Nikica Fantela 

PONEDJELJAK  15. lipnja 
sv. Vid 

1Kr 21,1-16; Ps 5; Mt 5,38-42 

7,30 + ob. Cmrk 

19,00 + Marija Mustav 

UTORAK  16. lipnja        
sv. Aurelije 

1Kr 21,17-29; Ps 51; Mt 5,43-48 

7,30 za žive i pokojne iz ob. Krijan, Petrač i Fulir 

19,00 Zajedničke nakana 

SRIJEDA  17. lipnja 
sv. Inocent 

2Kr 2,1.6-14; Ps 31; Mt 6,1-6.16-18 

7,30 + Franciska Kalinić 

19,00 + Božo i Iva Đerek 

ČETVRTAK  18. lipnja 
sv. Marcel 

Sir 48,1-15; Ps 97; Mt 6,7-15 

7,30 + Antun i ob. Javorček i ob. Ivanković 

19,00 na čast sv. Josipu 

PETAK  19. lipnja 
sv. Romuald 

2Kr 11,1-20; Ps 132; Mt 6,19-23 

7,30 + ob. Bertoncelj 

19,00 Zajedničke nakana 

SUBOTA  20. lipnja 
sv. Margareta 

2Ljet 24,17-25; Ps 89; Mt 6,24-34 

7,30 + Marijan Sabolić 

19,00 + Vlado Kaić 

NEDJELJA  21. lipnja 
  sv. Alojzije 

 

XII. NEDJELJA KROZ GODINU 
 
Jr 20,10-13; Ps 69; Rim 5,12-15; Mt 10,26-33 

7,30 + Nikola Boro, Pero i Božica Boro 

9,00 + Vjekoslav Jugec 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

19,00 + Milan i Manda Ivanković 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 

 
Bože, jakosti onih što se u te ufaju, snago slabih i smrtnih, 

koji su bez tebe nemoćni: pomozi nam svojom milošću 
da vršimo tvoje zapovijedi i voljom ti i djelom omilimo.  

 
 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



BESPLATNO DAJTE 

Isus šalje svoje apostole da naviještaju 
evanđelje i na koncu im napominje: 
„Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave 
čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, 
besplatno dajte.“  

A-ha!, rekli bi neki. Naravno da treba sve 
činiti besplatno! Ovu Isusovu napomenu 
ipak ne bismo trebali shvatiti demagoški, jer 
na jednom drugom mjestu Isus veli: 
„Vrijedan je radnik svoje plaće.“ Naravno. 
Koliko god  bilo čovjekoljubivo liječničko 
zvanje, razumljivo je da liječnik treba 
dobivati plaću. Isto je tako s učiteljima, 
odgajateljima  i svima onima koji rade za 
druge. Kada Isus govori: „Besplatno 
primiste, besplatno dajte“, on želi naglasiti 
nešto drugo. Evo, apostoli su dobili 
poseban dar – bez ikakvog njihovog truda i 
bez ikakve njihove zasluge. Mogli su činiti 
čudesa! Isus im jednostavno govori da 
besplatno dijele ono što su besplatno 
primili.  

I mi smo počesto u sličnoj situaciji. Mi smo 
često kadri činiti dobro s jako malo napora. 
Budući da smo neke ljudske darove i 
sposobnosti besplatno dobili, stvarno ne 
bismo trebali škrtariti. Na primjer, Bog mi je 
nečega dao u obilju. Zar da to ne podijelim 
s nekim kojemu baš toga manjka? Ako mi 
je Bog dao da imam i da obilujem, jesam li 
siguran da mi je to dao samo zato da 
uživam ja, moja djeca i moj kum? A mogao 
bih i drugima pomoći tako da sam i ne 
osjetim! Zatim, u uredu gdje radim, mogu s 
malo napora stranci učiniti veliku uslugu: 
pomoći mu da ispuni obrazac, uputiti ga i 
slično. Nadalje, i djeca – a trebali bismo ih 
tomu učiti! – mogu pomagati jedni drugima 
u svladavanju gradiva. Zatim, koliko sitnih, 
a ipak važnih usluga možemo (i trebamo) 
uz tako malo napora učiniti vlastitim 

ukućanima, pa onda djedu i baki… 

Mi nismo ni svjesni koliko možemo pomoći 
jedni drugima riječima, djelima, blizinom, 
strpljivošću, ljubavlju, dobrotom… 
Prisjetimo se kako je nama u životu netko 
nešto učinio u bolnici, na poslu, u školi, u 
crkvi, u vlastitoj obitelji. Nismo li i mi znali 
reći: „Da mi tada taj i taj nije pomogao, ne 
znam gdje bih ja danas bio…“  

Stvarno, koliko sunca, radosti i svjetlosti 
možemo unijeti u život naših bližnjih, koliko 
možemo obradovati jedni druge, a da nas 
to i ne stoji baš nekog napora! Bog nam je 
dao tu sposobnost da besplatno dijelimo 
jedni drugima. Mi doista možemo biti anđeli 
jedni drugima. A možemo – ne daj Bože! – 
biti i ono drugo. Ovisi samo o nama. 

                  (Z. Pažin) 
 

NEMOJ REĆI OČE ... 
Nemoj reći Oče, ako se svaki dan ne 
ponašaš kao sin. Nemoj reći naš, ako živiš 
izoliran u svojoj sebičnosti. Nemoj reći koji 
jesi na nebesima, ako misliš samo na 
zemaljske stvari. Nemoj reći sveti se ime 
tvoje ako psuješ i spominješ Božje ime 
uzalud. Nemoj reći dođi kraljevstvo 
tvoje ako ne stvaraš mir na zemlji. Nemoj 
reći budi volja tvoja, kako na nebu tako i na 
zemlji, ako ne prihvaćaš Božju volju i kad je 
teško. Nemoj reći kruh naš svagdašnji daj 
nam danas ako se ne brineš za gladne, 
beskućnike i neprosvijećene. Nemoj 
reći otpusti nam duge naše ako nisi 
spreman oprostiti drugima pogreške, 
uvrede, omalovažavanja, ruganje, 
ponižavanje… nemoj reći i ne uvedi nas u 
napast ako imaš namjeru ostati u grijehu ili 
dalje griješiti. Nemoj reći nego izbavi nas od 
zla ako se ne boriš protiv zla.  
Nemoj reći amen ako još nisi shvatio 
molitvu Oče naš. 
 



Danas je u našoj crkvi, nakon 

večernje svete mise KONCERT 

ZBORA MLADIH „JOSEPHUS“. 

To je prvi samostalni koncert našeg 

zbora mladih u ovome sastavu. 

Dođite i podržimo naše mlade 

pjevače. 

 

Danas je i posljednja sveta misa 

nedjeljom u 12 sati. 

Mise u 12 sati ponovno se slave  

od nedjelje 20. rujna. 

 

U subotu, 20. lipnja je 

SVEĆENIČKO REĐENJE u 

zagrebačkoj katedrali s početkom u 

10 sati. Preporučamo nove 

svećenike u vaše molitve. Molitva 

za ovogodišnje ređenike bit će u 

četvrtak tijekom euharistijskog 

klanjanja nakon večernje sv. mise. 
 

Molitva Gospi za svećenike 
Moli za svećenike tvoje osobite sinove. 
Ojačaj im vjeru i ljubav prema Isusu u 
Presvetom Oltarskom Sakramentu, da 
Mu se mogu obratiti za milost koju 
potrebuju da vjerno žive svoj poziv. 
Donesi olakšanje, utjehu i hrabrost 
onima koji trpe pod težinom križa. 
Podaj im ljubav svoga Sina i gorljivost 
za čast i slavu Božju, i za spasenje 
duša. Amen. 

 

MOLITVA UČENIKA 

NA KRAJU ŠKOLSKE GODINE 

Bože, Gospodaru svih početaka i 
svih završetaka, slavim Te i 
zahvaljujem Ti na daru ove školske 
godine.  

Bila je puna milosti i blagoslova, 
izazova i prilika, radosti i žalosti. 
Vrijeme je brzo prošlo, Gospodine. 
Tjedni, mjeseci, godišnja doba, 
praznici i blagdani, ispiti, odmori i 
susreti, sve je to došlo iz Tvoje 
ruke. Iako vjerujem da je Tvoja 
Providnost bila na djelu svaki dan, 
ponekad je bilo teško razumjeti i 
prihvatiti tvoje planove kroz 
događaje u školi.  

Daj mi ovog ljeta odmor i okrepu 
koji su mi potrebni. Daj da moji 
napori u protekloj godini donesu 
ploda.  

Privedi moje planove sretnom 
završetku, i blagoslovi me, prema 
svojoj volji, ispunjenjem mojih nada 
i snova za ovo ljeto.  

Čuvaj me u vremenu odmora koje 
je preda mnom, i vodi me svakog 
dana kao i do sada.  

Pomozi mi da se u školu vratim s 
novom snagom i poletom.  

Daj da nastavim rasti u dobi, 
mudrosti i milosti sve dane života 
svoga. Amen! 
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